
 

 

 

問 一 次の（  ）にあてはまる数を書きましょう。 

 

(１) ２ｍ３＝           ㎝３ 

 

(２) ３Ｌ ＝           ㎝３ 

 

 

問 二 次の直方体や立方体の体積を求めましょう。 

 

(１)                 (２) 

 

 

 

 

 

         

 

【答え】          ㎝３   【答え】          ｍ３ 

 

 

問 三 次の直方体の体積を求めましょう。答えは㎝３で表しましょう。 

 

 

 

 

 

 

 

【答え】          ㎝３   

 

 

問 四 次の展開図を組み立ててできる形の体積を求めましょう。 

 

 

 

 

 

 

 

 

【答え】          ㎝３ 

10 ㎝ ４㎝ 

５㎝ 

40 ㎝ 

１ｍ

60 ㎝ 

５ｍ

５ｍ

５ｍ

10cm 

８㎝

５㎝

４００ １２５ 

２００００００ 

３０００ 

２４００００ 

２００ 

 最初に、単位をそろえるといいよ。 

１ｍ＝１００ｃｍだから・・・  

この形の「たて」「横」「高さ」は 

どの長さになるかを考えよう。 

算数 体積         ５年  組  名前  

【チャレンジ問題⑦】解答 

８×１０×５＝４００

０ 

４０×１００×６０＝２４００００ 

５×５×５＝１２５ 

５×１０×４＝２００ 



問 五 次のような形の体積を求めましょう。 

 

(１)                    (２) 

←【式（例）】 

１０×１０×１０＝１０００ 

６×６×６＝２１６ 

１０００－２１６＝７８４ 

【式（例）】→ 

４×１０×８＝３２０ 

４×６×４＝９６ 

３２０－９６＝２２４ 

 

【答え】          ㎝３   【答え】          ㎝３ 

 

 

 

問 六 次の直方体の形をした水そうの容積を求めましょう。 

 

 

【式（例）】 

                    ５０×４０×３０＝６００００ 

 

 

 

 

 

 

【答え】          ㎝３ 

 

 

問 七 次のような形の容器いっぱいに水を入れます。何㎝３入りますか。 

 

【式（例①）】 

                                        ４０×８０×７０＝２２４０００ 

                    ４０×５０×３０＝６００００ 

                    ２２４０００－６００００＝１６４０００ 

 

【式（例②）】 

                                        ４０×８０×４０＝１２８０００ 

                    ４０×３０×３０＝３６０００ 

                    １２８０００＋３６０００＝１６４０００ 

 

【答え】          ㎝３ 

６㎝ 
６㎝ 

10 ㎝ 

10 ㎝ 

６㎝ 

10 ㎝ 

50 ㎝ 

30 ㎝ 

40 ㎝ 

70 ㎝ 

40 ㎝ 

40 ㎝ 

80 ㎝ 

50 ㎝ 

４㎝ 

６㎝ 

４㎝ 

８㎝ 

10 ㎝ 

７８４ ２２４ 

６００００ 

１６４０００ 

問 五の解き方を参考に 

してみるといいよ。 


